

**Звіт**  
**директора Ясінянського ЗЗСО**  
**I-II ступенів №3**  
**про роботу педколективу**  
**за 2020-2021 навчальний рік та підготовки до**  
**нового 2021-2022 навчального року**



Керуючись положеннями Конституції України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національною державною програмою «Освіта», Національною доктриною розвитку освіти, Положенням «Про порядок звітування керівників дошкільних, загальношкільних та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», у 2019-2020 н.р. педагогічний колектив спрямував свою роботу над науково-методичною проблемою: «Модернізація системи навчально-методичної роботи з метою розвитку творчої індивідуальності та професійної компетентності педагогічних і управлінських кадрів як шлях до підвищення якості освітніх послуг», що сприяло досягненню мети навчально-виховного процесу: формування конкурентно-спроможної, соціально-активної, культурної та духовно багатой особистості учня.

Станом на 1 вересня 2020 року до навчання приступили 77 учень.

Мережа класів:

1 клас –	5
2 клас –	5
3 клас -	10
4 клас -	12
5 клас -	12
6 клас -	7
7 клас -	9
8 клас -	8
9 клас –	9.

### **Створення умов для надання якісних освітніх послуг**

Упродовж 2020-2021 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділялась охопленню дітей навчанням.

У 2020-2021 н.р. у 1 – 9 класах школи навчався 77 учнів і закінчили початковий рік із такими результатами:

на високому рівні (10-12 балів) – 14 учнів  
на достатньому рівні (7-9 балів) – 34 учні  
на середньому рівні (4-6 балів) – 29 учнів  
отримали Похвальні листи – 17 учнів.

На індивідуальному навчанні навчався 1 учень 3-го класу.

Потреби створювати інклюзивний клас не було. Для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до першого поверху є пандус.

У школі сформовано та щорічно оновлюється банк даних "Обдаровані діти" та створені умови для розкриття потенціальних можливостей дітей. Розвинута інфраструктура факультативів, гуртків є невід'ємною складовою успіху в підготовці учнів школи до участі у шкільних предметних олімпіадах та конкурсах.

Учні школи приймали активну участь у Міжнародних та Всеукраїнських інтелектуальних конкурсах: "Гринвіч", "Соняшник", "Геліантус", "Бобер", "Колосок".

Творчий розвиток дитини завжди був і залишається пріоритетним напрямком освітньої діяльності. Педагоги нашої школи постійно працюють над вдосконаленням існуючих та розвитком інноваційних форм роботи. Ці заходи об'єднують школярів усіх вікових груп програмами та заходами.

### **Забезпечення підручниками:**

Учні школи були забезпечені підручниками та навчальною літературою. Всього 1569 примірників навчальних книг та 3594 художньої літератури.

### **Навчально-матеріальна база школи**

Учні 1-4 класів навчаються у приміщенні Свидовецького лісництва Ясінянського ЛМГ, а 5-9 класи в приміщеннях основного корпусу школи. У школі працює шкільна бібліотека та комп'ютерний клас, актовий зал.



Належна увага приділялася створенню сприятливого середовища для адаптації дітей до систематичного шкільного навчання. Класні приміщення обладнані відповідними шкільними меблями, які відповідають віковим категоріям дітей.

### **Підвезення учнів**

Учні мікрорайону школи проживають у гірській місцевості (урочищах Буковина, Ропша, Воловець) і не потребують підвезення.

## **Використання програми енергоефективності та енергозбереження**

На початку навчального року було проведено перевірку якості ремонтних робіт та підготовки до нового навчального року. Були перевірені класи та інші приміщення. Завгоспом школи здійснено комплекс заходів з підготовки школи до роботи в зимових умовах та проведено перевірку пічного опалення, системи водопостачання, електромережі на предмет якісної підготовки їх до навчального року та енергозбереження.

Завдяки пластиковим вікнам є збереження тепла в класних приміщеннях, яке відповідає санітарно-гігієнічним вимогам.

У 2020-2021 н.р. є економія палива (дров) 11 м<sup>3</sup>.

### **Ремонти навчального закладу**

Влітку 2020 року відділом освіти, молоді та спорту Рахівської РДА було виділено кошти на поточний ремонт класних приміщень, учительської кімнати та коридорів школи. Пофарбовано класні двері та підлоги.

За сприяння депутатів Ясінянської селищної ради та голови селища Зелінського Е.Ф. перекрито основний корпус школи, зовнішні стіни будівлі утеплені фальш брусом, у 2-ох класах та 2-ох коридорах викладено на підлоги плитку, облаштовано внутрішні туалети та поміняно входні двері та ворота школи.

### **Кадрове забезпечення**

У 2020-2021 навчальному році школа була забезпечена педагогічними кадрами на 100%. Розстановка педагогів здійснювалась відповідно до фахової освіти педпрацівників. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп'ютером, оргтехнікою. Майже 100% вчителів володіють комп'ютерними технологіями та використовують їх у роботі з учнями та батьками.

Викладання в школі проводять 16 вчителів: з яких 13 мають вищу освіту, 3 - середню спеціальну. У розрізі базових дисциплін ситуація з укомплектованістю педагогічними кадрами має такий вигляд: середнє тижневе навантаження педагогічних працівників по школі становить 17,5 год.

Старший учитель –	4
спеціаліст вищої категорії -	6
спеціаліст I категорії –	4
спеціаліст II категорії –	3
спеціаліст -	0
II тарифний розряд -	3

Протягом 2020-2021 навчального року атестувалося 4 педагогічних працівників. З них 1 на встановлення кваліфікаційної категорії "спеціаліст вищої категорії", 1 підтвердження - спеціаліст I категорії та 2 на встановлення кваліфікаційної категорії "спеціаліст II категорії".

Педагоги, які атестувались мали змогу продемонструвати свою професійну майстерність, використовуючи при цьому різноманітні форми та методи:

- творчі звіти, портфоліо,
- відкриті уроки, позакласні заходи,
- виступи на педагогічних радах,
- методичні ярмарки.

#### Засідання атестаційної комісії школи





Засідання методичного об'єднання вчителів початкових класів

### **Вакансія**

Музичне мистецтво - 6 годин (У 2020-2021 н.р. працював сумісник Ясінянської школи мистецтв) .

Образотворче мистецтво – 3 години у 5-7 класах.



### **Пріоритетні питання, над якими буде працювати навчальний заклад**

Будівля школи прийнята в експлуатацію 75 роки назад. Але незважаючи на великий вік та зношеність, дирекція школи разом з колективом, батьками постійно працює над удосконаленням матеріально – технічної бази, підтриманню її у належному стані. Коридори та класні кімнати школи оформлені інформаційними стендами. Подвір'я школи доглядається учнями, обслуговуючим персоналом, на квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються школярами, своєчасно обрізаються дерева, кущі. Загалом тери-

торія школи має задовільний стан, який підтримується обслуговуючим персоналом. Загалом територія школи має задовільний стан, який підтримується обслуговуючим персоналом.

**Директор закладу**

**Г.В.Марусяк**